盛事基金第三轮申请资助三项盛事

\*\*\*\*\*\*

政府今日(六月二十八日)公布,盛事基金评审委员会经过详细考虑后,决定预留最多一千八百万元,支持第三轮申请的三项盛事在香港举行。

政府发言人说:「三项盛事(龙舟嘉年华、网球和女子高尔夫球比赛)均属 国际级项目,将分别于二〇一〇年七月至二〇一一年五月期间举行,它们将令香 港本已丰富的旅游节目更多元化和更具姿采。除了吸引旅客来港和丰富他们的旅 游体验外,这些盛事亦有助提升香港的国际形象和作为亚洲盛事之都的地位。」

「我们预计将有超过八万三千名旅客和本港市民参与这些盛事。」

以下是三项获选盛事的详情:

## (一) 香港龙舟嘉年华

香港龙舟协会及香港旅游发展局将于今年七月二十三日至二十五日,在尖东海傍举办香港龙舟嘉年华。在维多利亚港再次举办龙舟比赛,有助建立香港作为国际龙舟比赛中心的地位,并能将此项活动发展为世界级的龙舟嘉年华。超过一百队本地龙舟队和三十队海外龙舟队将参与比赛,预计会吸引约四万四千名观众(包括七千名旅客)观看赛事。此项盛事的拨款上限为五百万元。

## (二) 香港网球精英赛

香港网球赞助人协会将于二〇一一年一月五日至八日,在维多利亚公园举办这项国际网球比赛。根据二〇一〇年赛事的成功经验,比赛将沿用队际赛模式,四队由欧洲、俄罗斯、美洲及亚太区世界级球手组成的国际队伍将作赛十六场,争夺锦标。此项盛事的拨款上限为五百万元。

## (三) 香港女子公开赛

这是香港首次举办的国际女子高尔夫球比赛。赛事由香港高尔夫球总会主办,于二〇一一年四月底至五月初在位于粉岭的香港高尔夫球会举行。这项为期七天的女子高尔夫球赛是国际上其中一个最大型的世界级高尔夫球赛事,预计将有超过一百名顶尖女子专业球手和二千二百名海外旅客参与,赛事免费入场。此项盛事的拨款上限为八百万元。

盛事基金评审委员会由林健锋出任主席,成员由相关界别人士组成。委员会

在详细考虑第三轮的十八项申请后,作出上述决定。在评审过程当中,委员会考虑了多项因素,例如盛事的经济、宣传和其他效益;盛事的规模;申请机构的能力和过往表现;建议的技术可行性和拟议预算是否合理等。

总额一亿元的盛事基金于去年五月成立,以落实财政司司长在二〇〇九至二〇一〇年度财政预算案中推出的措施,协助本地非牟利机构于二〇一二年三月三十一日前在港筹办更多具吸引力的艺术、文化和体育盛事,以进一步巩固香港作为亚洲盛事之都的地位。

盛事基金将于二〇一〇年九月开始受第四轮申请。基金的详情载于专题网页(www.tourism.gov.hk/tc chi/mef/mef.html)。有兴趣人士如有进一步查询,可联络盛事基金秘书处(电话:2810 2500;传真:2121 8791;电邮:mefsecretariat@cedb.gov.hk)。

完

2010年6月28日(星期一) 香港时间16时50分